

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

院前急救平均反应时间下降8.6% 院前心肺复苏成功率提至9.65% 一升一降 打通 生命绿色通道

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 李景远)较改革前,院前急救平均反应时间下降了8.6%,院前心肺复苏成功率提高至9.65%。这是瑞安市院前急救一件事改革的成绩单,在一升一降间打通百姓生命绿色通道。

塘下花园村一名老年患者神志不清,请立即前往。近日,罗凤急救站医生吴志远、护士杜培培、驾驶员林初杰同时接到市120指挥中心电话后,立即出发,仅7分钟便到达现场。以往,我们是先通知驾驶员,再由驾驶员通知医护人员,现在是一键推送,缩短了反应时间。市120急救指挥中心主任曾晓秋说。

今年以来,我市以承接省委改革办天天有感微改革试点为契机,深入探索、大胆创新,全力构建县域一体、多跨协同、线上线下联动的院前急救服务机制,建成全域10分钟急救圈。

在与死神抢跑的急救一线,早一分钟,生命就多一分希望。今年以来,院前急救平均反应时间从原来的10分2秒缩短至9分10秒,为紧急医疗救护争取了黄金时间。

急救既要急,也要救,争分夺秒、抢救生命。近日,飞云急救站医生薛豪和同事,成功救治了一名心搏骤停患者。这是我们急救站第一例院前心肺复苏成功的病例,它离不开

以市里的院前急救联盟对心肺复苏三人组临床路径标准化、规范化建设,更离不开院前急救技能的日常培训和自我训练。薛豪自豪地说。

薛豪口中的院前急救联盟是由市120急救指挥中心、市人民医院于5月中旬共同牵头成立的,为全市18个急救站点提供资源共享、协作交流的平台,并依托联盟医疗师资力量,下沉急救站,开展理论培训、技能培训等。

这只是我市全力打通百姓生命绿色通道的一项举措。我市还上线了急救优先调度系统,设计了胸痛、脑卒中、心搏骤停等33种医疗预案,调度员可按照医疗预案,实时指导求救者或家属现场自救;创新特殊群体精

准找人机制,率全省之先获批电信手机定位权限以消除定位盲区,打通民政、卫健、残联、公安、大数据等部门数据,建立65岁以上老人、聋哑人等特殊群体联系人图谱25万人次;创新协同护航机制,建立调度端、车载端、交警三方联动机制,对重特大救治警情,配合调整交通秩序,给出最优行驶路径,合力实现零堵点。

成效如何,数据最客观。今年以来,我市AED设备累计布点228台,新增注册急救志愿者5000余人,急救单元三人组配置覆盖率达90%以上,急救服务半径城区缩短到3.5公里内,乡镇缩短到8至10公里以内,院前心肺复苏成功率达4.8%。



本报讯(记者 潘敏洁)9月17日上午,市委副书记、市长秦肖率市发改局、经信局、财政局、资规局、住建局、商务局、统计局等单位负责人赴塘下镇,督导经济稳进提质工作。秦肖要求,统一思想、坚定信心,锚定目标任务不动摇,坚持统筹发展和安全,打造标志性项目,做强标志性产业,推动经济高质量发展实现新突破。

秦肖一行先后来到瑞安市温州生态南入口C-1-2、D-1-8、E-4-3地块建设项目(美越科技)现场、塘下中心区新坊片区综合开发项目现场、新能源汽车传动系统部件产业化项目现场,督导项目推进情况。秦肖一行还调研走访了浙江百岸科技有限公司,了解企业生产经营情况。

在随后召开的专题会议上,塘下镇汇报重大项目推进及经济稳进提质工作有关情况。与会人员围绕重点项目推进、土地征收、工业商贸业发展等情况展开讨论。

秦肖指出,塘下镇作为我市的大镇、强镇,要充分体现工业发展的大镇担当,搭建平台,促进企业积极走出去,抢订单,促进汽车零部件领域的优质企业与大型企业形成合作共识,进一步提升汽车后市场增速。要充分体现商贸支撑的大镇担当,积极寻找汽车销售新增长点,尤其培育新能源车新增长点,以新一轮汽车消费券发放为契机,拉动市场消费,强化大宗贸易平台建设,助力企业降成本、提高交易率。要承担起大平台的大镇担当,充分发挥瑞安汽车关键零部件万亩千亿新兴产业平台优势,倒排时间节点,加速平台重点项目建设,确保项目早建成、早投产、早见效。要体现城市有机更新的大镇担当,加快启动片区综合开发工作,持续加强拆改力度,不断完善城市功能,进一步提高群众生活品质。

秦肖强调,要夯实社会平安基础,深入排查化解社会矛盾风险,对重点人员和重点问题实行一对一、点对点落实,把矛盾化解在基层、消除在萌芽状态,实现小事不出村(社)、大事不出(乡镇)街道。要时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压实各方责任,常态化开展周一夜查、夜巡、夜访行动,扎实开展风险隐患排查整治,坚决防范遏制各类安全事故发生,筑牢平安护航亚运的铜墙铁壁。市领导林朝进、刘建敏等参加活动。

今年我市下派1420名干部结对1557家企业,目前累计办结问题1033件 牵线搭桥 促瑞企强强联合

本报讯(记者 夏盈瑜)昨日,位于飞云街道的温州名祺鞋业有限公司内,忙碌的机器作业声此起彼伏,一双双休闲鞋被生产、打包。我们和邻居 娅莱娅电商合作的首批10款定版鞋已投产,半个月后,将发往世界各地。名祺鞋业负责人韩勇高兴地说,多亏了街道派来的结对干部,帮扶企业走出缺订单的窘境。

今年,浙江省提出创新、改革、开放三大领域三个一号工程。在推进一号工程中,市委、市政府下派1420名干部结对1557家企业,温州名祺鞋业有限公司就是其中一家。

对接名祺鞋业的助企干部,是飞云街道人大工委副主任钱作亨。今年7月,他发现名祺鞋业产品品质很好,

但受国际大环境的影响,今年以来订单少且不稳定。企业负责人韩勇是新瑞安人,曾在瑞安知名鞋企担任研发负责人,技术过硬,非常努力地在瑞安发展。钱作亨决心帮助企业渡过难关,多次协同职能部门上门了解企业需求,传递国家政策信息。交谈中传递的信息,一次次坚定了我们的发展信心。韩勇说。

花开两朵,各表一枝。与名祺鞋业相隔5公里,是知名电商企业浙江娅莱娅电商有限公司,其负责人范聪是飞云街道南港村党支部书记、瑞安市人大代表。钱作亨很了解范聪,他曾在飞云区块拆改工作中发挥重要作用,是个责任担当的80后。其电商公司拥有几百人的年轻创新团队,主打

销售鞋类,在淘宝、亚马逊等电商平台取得不菲的销售成绩。两位努力的年轻人和他们积极向上的企业,一个主生产,一个主销售,正好牵手共进。钱作亨立马给他们牵线,协调双方座谈、考察。

虽然是相隔不远的邻居,但我们以前都不认识。一聊起来,我们两家还是同一个知名鞋业品牌的上下游合作方。范聪说,作为专业的销售公司,他们一直在寻找高品质合作厂家,名祺鞋业正合适。

一次牵手,两家欢喜。优质电商+优质生产基地强强联合,家门口的合作就这样谈成了!经过一个来月的筹备,久违的机器声,又在名祺鞋业的车间响起。订单下来了,我们的产能拉

满!隔老远,就听见韩勇和范聪在名祺企业研发室传出的笑声。

据了解,在推进三个一号工程大背景下,我市联系千企的干部,深入了解企业经营情况,认真梳理存在的问题,为企业送政策、解难题、振信心、助转型、促发展。同时,还创新方式,帮助企业解决土地、项目、人才、资金等要素制约。目前,我市累计排摸问题1044件,已办结1033件,化解率98.95%。



S2线汀田车辆段上盖平台附属道路建设将启

本报讯(记者 林子颖 通讯员 张振宇)日前,市发展和改革委员会发布了关于温州市域铁路S2线汀田车辆段上盖平台附属道路工程可行性研究报告的批复。该工程为温州市域铁路首个TOD上盖开发项目的附属道路工程。

该工程位于汀田街道,东至纵一路、南至瑞枫大道、西至龙瑞公路、北至清泉路,总用地面积45315.96平方米,新建道路总长约2159米,宽16至40米,桥梁7座。其中镇府路长约139米,宽度40米,双向六车道,道路等级为主干路,设计时速每小时40千米;区间道路长约146米,宽度16米,道路等级为支路,设计时速每小时30千米;接线道路长约1874米,宽度16至27米,双向四或六车道,道路等级为次干路或支路,设计时速每小时30千米。

主要建设内容包括道路工程、交通工程、给排水工程、照明工程、绿化工程等,相关配套设施同步建设。



效果图



现状图

据了解,温州市域铁路S2线汀田车辆段上盖开发项目位于汀田街道,串联温州市域铁路S2线大典下站和汀田站,有效贯彻立体交通系统+公共空间+复合商业+精品住宅+艺术文化的核心理念。

汀田车辆段上盖平台分为三部分,

一层平台结构标高为9米,二层平台结构标高为15米。其中15米上盖区位于片区的中部及北部,9米上盖与15米上盖之间为停车夹层,通过汽车坡道与地面联系。北侧15米上盖建筑主要为住宅和住宅配套,部分为对外商业以及组团公共绿地,中部主要为幼儿园、小学

和中学等教育建筑,车辆段上盖以外区域主要布置住宅、住宅配套及城市公园绿地。此次获批的温州市域铁路S2线汀田车辆段上盖平台附属道路工程,作用于周边道路与市域铁路S2线的连接,是实现TOD总体开发建设必不可少的支撑。

温州首个! 检察听证点 住进塘下镇人大代表联络站

第2版

错峰游 接棒 暑期游 上班族和银发族成为9月出游主力军

第4版

导读

杭州亚组委外联部代表团联络主管金伟:我们就是一座桥梁

第3版

本版责编 李群 编辑 项乐茹

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 覆盖北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放 十年无须还本,年利息低至3.8%

全民动员 禁毒防毒 共创全国禁毒示范城市 瑞安市禁毒委员会办公室

看新闻 赢门票 塘下夜游 每日限量2张 每天上午10:30开始 咨询热线:0577-58895598

中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至4.2%